МАКИТА

ЭЛЕКТРОШУРУПОВЕРТ 

ДЛЯ БЫСТРОГО МОНТАЖА

6805BV-Set
ЭЛЕКТРОШУРУПОВЕРТ ДЛЯ БЫСТРОГО МОНТАЖА
РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

6805BV-Set

Экспликация общего вида

1.  Передний колпачок

2.  патрон установки глубины заворачивания

3.  метка

4.  кольцо установки крутящего момента

5.  тихо

6.  быстро

7.  винт контроля скорости

8.  курок включения

9.  фиксатор

10.  рычаг переключения направления вращения

Спецификация

Модель                6805BV
Вместимость

Самовращающийся винт                 6мм

Машинный винт                        8мм

Винт для дерева                      6,2мм

Размер патрона                            1/4’’Hex

Обороты на холостом ходу (об/мин)         0-2,500

Общая длина                               267мм

Вес нетто                                 1,9кг

*Ввиду непрерывной программы научно-исследовательских и опытно-конструкторских разработок мы оставляем за собой право на изменение приведенных в инструкции технических характеристик без предварительного уведомления.

*ВНИМАНИЕ! Технические характеристики могут варьироваться в зависимости от конкретной страны.

Электропитание

Напряжение в сети электропитания должно соответствовать параметрам, указанным на паспортном шильдике машины. Машина может эксплуатироваться только на однофазном переменном токе. Она имеет двойную защитную изоляцию в соответствии с европейскими стандартами и поэтому допускается ее подключение к незаземленной штепсельной розетке.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ИНСТРУКЦИИ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ

1.  Убедитесь, что ваши ноги имеют крепкую опору. Производя высотные работы следите, чтобы никто не стоял внизу.

2.  Крепко держите машину.

3.  Не дотрагивайтесь до вращающихся частей.

4.  При сверлении стен, полов и других поверхностей по которым проходят электро провода, не дотрагивайтесь до металлических частей машины. Держите машину за изолированные участки во избежание электрического шока.

5.  Не дотрагивайтесь до винта или самореза во время вращения или рабочей поверхности непосредственно после окончания работ. Они могут быть сильно нагретыми и обжечь ваше кожу.

СОХРАНИТЕ ЭТИ ИНСТРУКЦИИ

Инструкции по эксплуатации

Монтаж и демонтаж наконечника.

Важно:

Убедитесь что машина выключена и что штепсельная вилка отсоединена от сети электропитания.

Для извлечения наконечника, сначала вытяните передний колпачок, потом вытащите наконечник. Для установки наконечника, вставьте его в машину настолько глубоко, до упора, затем наденьте колпачок.

Установка глубины

Для изменения глубины сверления поверните патрон.

Установите патрон для создания расстояния примерно в 1 мм от конца наконечника до переднего торца установочного патрона. Один поворот патрона равен 1мм изменению глубины сверления. После установки патрона, поверните  кольцо установки крутящего момента так, чтобы 6 отметка находилась на одной линии с меткой на корпусе. Вгоните винт в ваш материал. Если глубина не удовлетворяет винт, продолжайте установку.

Установка крутящего момента

Установка крутящего момента производится  по следующей схеме.

Крутящий момент может быть установлен вращением установочного кольца. Перед поворотом установочного кольца поверните патрон в направлении, указанном стрелкой, как можно дальше. Крутящий момент увеличивается с поворотом кольца в направлении по часовой стрелке и уменьшается при вращении кольца против часовой стрелки. Поставите на одном уровне номер 1 на установочном кольце с меткой на корпусе.  Приведите в движение пробный винт на вашем материале или  его дубликате. Если крутящий момент не подходит для винта, продолжайте установку.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!

Установочное колесо должно поворачиваться только в пределах диапазона. Не применяйте силу при вращении колеса.

Включение

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ! Прежде чем подключить машину к сети электропитания, проверьте функционирование переключателя. Нажмите на него и убедитесь, что он возвращается в положение OFF. 

Запуск машины осуществляется простым нажатием на курок. Машина останавливается при отпускание курка. Для непрерывной работы отведите курок и нажмите кнопку фиксации. Если нужно остановить машину из положения фиксации, полностью утопите курок и затем отпустите его. Винт, контролирующий скорость, предусмотрен для регулировки максимальной скорости машины. Поверните винт контроля скорости по часовой стрелке для увеличения скорости, против часовой стрелки для понижения.

Переключение направления вращения.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!

*Всегда проверяйте направление вращения перед работой.

*Используйте переключатель направления вращения только когда машина полностью остановится.

Эта машина имеет переключатель направления вращения для изменения направления сверления. Поставите рычаг в      позицию для вращения по часовой стрелке или  в позицию      для вращения против часовой стрелки.

Порядок работы. 

Поставите винт на наконечник и произведите заворачивание для закрепления. Уберите машину как только вы достигли нужного результата.

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ!

*используйте соответствующий наконечник для винта, который вы хотите использовать.

*При установке винта на наконечник будьте осторожны и не нажимайте на курок.

ЗАМЕТКА:

*Убедитесь что наконечник правильно вставлен в патрон.

*При вкручивании шурупов в дерево, рекомендуем сделать небольшие отверстия в поверхности для того, чтобы предотвратить растрескивание древесины.

Нормальный диаметр винта для дерева
рекомендованный размер предварительного отверстия
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ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ И УХОД

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ:

Перед началом работ по техническому обслуживанию машины следует убедиться, что машина выключена и штепсельная вилка отсоединена от розетки.

В целях поддержания эксплуатационной надежности и безопасности машины ремонтные работы и прочие мероприятия по техническому обслуживанию и регулировке должны выполняться исключительно уполномоченным севис-центром фирмы Marita.

ГАРАНТИЙНОЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО

На оборудовании фирмы Makita предоставляется гарантия в соответствии с законодательными положениями каждой конкретной страны. Гарантийное обязательство не распространяется на повреждения, связанные с нормальным износом, перегрузкой и неправильным обращением. В случае возникновения повода для рекламации просим выслать машину в неразобранном виде вместе с прилагаемым ГАРАНТИЙНЫМ ТАЛОНОМ местному дилеру или с сервис-центр фирмы Makita.

