
МАГАЗИННЫЙ ШУРУПОВЕРТ 6833/6834

Условные обозначения:

1 стопор

2 ограничитель глубины закручивания

3 шкала установки глубины завинчивания

4 корпус магазинного механизма

5 около 5 мм

6 установочное колесико

7 магазинная камера

8 шурупная лента


9 шурупная направляющая

10 положение шурупа

11 разблокировочная кнопка

12 подвесной зажим

13 кнопка блокировки выключателя от случайного включения

14 рычажный выключатель

15 реверсирующий переключатель 


16 барашковый винт

17 отверточная вставка

18 пылезащитная манжета

19 подшипник скольжения

20 стена

21 удлинитель рукоятки

22 предел износа

23 отвертка

24 колпачок щеткодержателя



Технические параметры

Модель

шурупы для скоростного вкручивания

число оборотов на холостом ходу   (об/мин)

общая длина

вес 
6833

4 мм х 25 мм – 41 мм

4 700

364 мм

1,9 кг
6834

4 мм х 25 мм – 57 мм

2 800 

396 мм

1,9 кг 

ПРАВИЛА ТЕХНИКИ БЕЗОПАСНОСТИ

1. При работе никогда не прикасайтесь к металлическим частям магазинного  шуруповерта, а держите машину только за изолированные части рукоятки во избежание возможного удара током.

2. При работе под ногами должна быть прочная опора, а поза должна быть устойчивой. Следите за сохранением равновесия. При работе на высотных объектах следите, чтобы внизу никого не было

3 Крепко держите машину.

4 Во время эксплуатации машины не прикасайтесь к движущимся частям.

5  Включенную машину  никогда не выпускайте из рук. Включайте машину только тогда, когда держите ее в руках. 

6 Не дотрагивайтесь до инструмента или заготовки сразу после работы во избежание возможного ожога.

ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

Установка  ограничителя  глубины закручивания  (рис. 1)

Для модели 6833 предусмотрены 3, а для модели 6834  предусмотрены 5 различных фиксированных положений ограничителя глубины. Нажмите на фиксатор и установите ограничитель на нужную длину шурупа. Установочное значение на шкале совместите с верхним краем корпуса.

регулируемое значение
диапазон вариантов длины шурупов

25/28
25 – 28

32
28 – 35

40
35 – 41

*51
41 – 51

*57
51 – 57

Установка глубины закручивания (рис. 2)

Нажмите на ограничитель глубины до упора. Вращайте установочное колесико, пока  отверточная вставка не будет выступать примерно на 5 мм из ограничителя глубины. Выполните пробное закручивание. Если головка шурупа выступает из поверхности заготовки, поверните установочное колесико в направлении А. Если головка шурупа утоплена слишком глубоко, поверните установочное колесико в направлении В.

Вставление  шурупной ленты (рис. 3 и 4)

Шурупную ленту протяните через шурупную направляющую и протолкните ее сквозь магазинную камеру до  тех пор, пока первый шуруп не окажется в позиции  для ввинчивания.

Снятие шурупной ленты (рис. 5 и 6)

Вытащите ленту в направлении, указанном стрелкой. При нажатом фиксаторе можно вытащить ленту в направлении, противоположном указанному стрелкой.

Подвесной зажим (рис. 7)

Подвесной зажим позволяет носить машину на поясе. Он может крепится с любой стороны машины. Приподняв зажим в направлении, указанном стрелкой, можно его снять. Чтобы закрепить зажим, надо нажать на него до появления щелчка. 

Функционирование выключателя (рис. 8)

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:

Прежде чем включить машину в сеть, убедитесь, что выключатель исправен и при отпускании возвращается в положение «AUS» («выключено»).

Машина включается нажатием выключателя. При отпускании выключателя машина выключается Для продолжительной работы нажмите одновременно выключатель и кнопку блокировки от случайного включения. Для разблокировки нажмите и отпустите рычаг выключателя.

Реверсирующий переключатель  (рис. 8)

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:

· Перед началом работы всегда проверяйте направление вращения.

· Изменяйте направление вращения только после того, как  машина полностью остановится. В противном случае машина может выйти из строя.

Машина снабжена реверсирующим переключателем. Вращение по часовой стрелке устанавливается нажатием на переключатель сверху (FWD), а вращение против часовой стрелки – нажатием на переключатель снизу (REV)

Шурупы (рис. 9)

Машина включается нажатием выключателя с одновременным нажатием кнопки блокировки. Держа машину под прямым углом к заготовке, надавите на головную часть машины. Шуруп автоматически переместится в позицию для ввинчивания и ввинтится в заготовку.

Важно:

· Не включать машину без шурупов, так как это ведет к повреждению заготовки.

· Если затруднено управление магазинной камерой, нанесите методом распыления пленку смазки, не содержащую масло (восковой спрей, тефлоновый спрей). Никогда не смазывать магазинную камеру консистентной смазкой

Монтаж и демонтаж отверточной вставки (рис. 10 и 11)

Важно:

Перед монтажом или демонтажем убедитесь, что  машина выключена и отключена от сети.

Ослабьте барашковые гайки, крепящие корпус магазина, и вытащите корпус магазина в направлении, указанном стрелкой. Прижмите пылезащитную манжету к подшипнику скольжения и вытащите отверточную вставку. Если не удается придвинуть манжету к подшипнику, сделайте повторную попытку, слегка поворачивая отвертку.

Чтобы установить  отверточную вставку, введите отвертку, слегка вращая ее, в зажимный патрон. После монтажа попытайтесь потянуть за отвертку, чтобы убедиться, что отвертка сидит безупречно. 

Вкручивание шурупов в углах (рис. 12)

Машина позволяет вкручивать шурупы на расстоянии 15 мм от угла, как показано а рис. 12.

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ:

При вкручивании  шурупов на расстоянии менее 15 мм от угла или тогда, когда ограничитель глубины касается стены, можно повредить головку шурупа, кроме того это может привести к преждевременному износу отверточной вставки, а также  к неправильному креплению шурупов   и неисправности машины.

Удлинитель рукоятки (принадлежности) (рис. 13)

Удлинитель рукоятки позволяет стоя вкручивать винты в пол.

ТЕХОБСЛУЖИВАНИЕ

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:

Перед началом работы убедитесь, что выключатель стоит в положении «выключено», а сетевая вилка вытащена из розетки.

Замена угольных щеток (рис. 14 и 15)

Когда износ угольных щеток достигнет  установленного предела, они подлежат замене. Замену щеток всегда следует производить попарно.

В целях поддержания эксплуатационной надежности и  безопасности работы машины все ремонтные и  профилактические мероприятия должны выполняться исключительно в мастерских или на станциях техобслуживания фирмы Макита.

