МАКИ ТА АККУМУЛЯТОРНЫЙ ПЕРФОРАТОР HR160DA/HR160DWA

1. îñíîâà

2. картридж аккумуляторной батареи

3. индикаторная лампа зарядки

4 . быстродействующее зарядное устройство

5 винт зажима 

6.  зажим 

7.  7 . прибор измерения глубины

8. ключевой желоб

9. отметка

10.  колпачок 

11.   сменить кольцо

12. обратный переключатель

13. курок включения

14. кнопка изменения операции 15 .адаптер стамески

16. винт 'зажима

17. стамеска

18.
Модель HR160DA
Вместимость

бетон                              16мм 

сталь                               13мм 

дерево                            20мм

холостое вращение     0-950
удары в минуту          0-3,600
общая длина                296мм

???????????                D. C. 12 V 
Продолжительность зарядки    примерно 70 минут

*Ввиду  непрерывной  программы  научно-исследовательских  и  опытно-конструкторских разработок мы оставляем за  собой право  на изменение приведенных  в инструкции технических характеристик без предварительного уведомления. * ВНИМАНИЕ!  Технические  характеристики  могут  варьироваться  в  зависимости  от конкретной страны. СОХРАНИТЕ ЭТИ ИНСТРУКЦИИ

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ИНСТРУКЦИИ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ

1.  Во избежании несчастных случаев пользуйтесь только фирменными аккумуляторными батареями МАКИТА,  допускающими перезарядку. Аккумуляторы другой марки могут в процессе зарядки взорваться, причинив травмы или другой ущерб.

2 . Не заряжайте батареи там, куда могут попасть прямые солнечные лучи.

3. Не заряжайте батарей там, где могут находится легковоспламеняющиеся жидкости и газы.

4 .  Не заряжайте батареи при температуре ниже 10°С и выше 40°С.

J.  Ничем   не   накрывайте   зарядное   устройство.   Предотвращайте   закупорку вентиляционных отверстий.

6.  Не пытайтесь проводить зарядку с использованием регулировочного (повышающего) трансформатора, генератора с приводом от две или через розетку сети постоянного тока.

7. На  время,  пока  картридж  аккумуляторной  батареи  не закрывайте аккумуляторные клеммы специальной крышкой.

8.  Не храните машину и аккумуляторные батареи в метах,  где подниматься до +50°С и выше.

9.  Не уничтожайте аккумуляторную батарею путем сжигания,  даже если она сильно повреждена  или  полностью исчерпала  свой  срок  службы.  В  огне  батарея может взорваться.

10. Будьте осторожны и не роняйте,  не сотрясайте и не ударяйте аккумуляторную батарею.

II .  Не производите зарядку в коробке или каком-либо замкнутом пространстве. На время  зарядки  аккумуляторная  батарея  должна  быть  в  помещении  с  хорошим воздухообменом.

СОХРАНИТЕ ЭТИ ИНСТРУКЦИИ

ИНСТРУКЦИИ ПО ЭКСПЛУОТАЦИИ Монтаж и демонтаж аккумуляторной батареи

Для демонтажа аккумуляторной батареи потяните за крышку и вытащите аккумуляторную батарею из машины. Для установки батареи, выровняйте язык с желобом и поместите батарею на ее место. Установите крышку на место.

Порядок зарядки.

Подключите   быстродействующее   зарядное   устройство   к   подходящему   источнику переменного тока. Зеленым светом загорится индикаторная лампа зарядки. Установите аккумуляторную батарею в зарядное устройство таким образом, чтобы ее плюсовой и минусовой полюса  совпадали с соответствующими отметками в зарядном устройстве. Когда батарея должным образом вставлена, цвет индикаторной лампы зарядки сменяется с зеленого на красный и начинается процесс зарядки. По окончании процесса зарядки цвет индикаторной лампы зарядки меняется с красного на зеленый и слышно звуковое оповещение?????? Отсоедините зарядное устройство от сети электропитания.

Аккумуляторная батарея
время зарядки

1202 или 1202А
примерно 70 мин.

1201 или 1201А
примерно 60 мин.

1200 или 1200А
примерно 45 мин.

ПРЕДЕПРЕЖДЕНИЕ!

*При  зарядке  новой  аккумуляторной  батареи  или  долго  не  эксплуатировавшегося аккумулятора  может  случится  так,  что  полной  зарядки  достичь  не  удастся.  Эта нормальная ситуация не указывающая на какой-либо дефект. Батарея будет заряжаться полностью, когда несколько раз потерпит полную разрядку. *Если аккумуляторная батарея перегрелась,  то красная индикаторная лампа зарядки будет мерцать. Охладите аккумуляторную батарею и продолжайте зарядку. *Åñëè индикаторная лампа зарядки мерцает попеременно красным и зеленым огнем и сигнал оповещения «бип, бип, бип...», это означает, что зарядка невозможна. Клеммы на аккумуляторной батарее или на зарядном устройстве могут быть покрыты пылью ил аккумуляторная батарея может иметь повреждения. *Åñëè вы только что зарядили две аккумуляторные батареи, дайте зарядному устройству остыть в течение 15 минут перед повторной зарядкой.

Боковой зажим.

Боковой зажим может быть зафиксирован в любой безопасной позиции под углом о 0° до 360°.  Он всегда должен использоваться для безопасности работ.  Глубина сверления может быть установлена при помощи измерителя глубины. ПРИМЕЧАНИЕ!  Измеритель глубины не может использоваться в той позиции,  когда он ударяется об основу измерителя.

Смазка сверла. Смазывайте сверло небольшим количеством масла. Это поможет продлить жизнь сверла.

Монтаж и демонтаж сверла.

ВАЖНО!  Перед монтажом или демонтажем сверла убедитесь,  что машина выключена в аккумуляторная батарея удалена.

Для установки сверла, поверните сменное кольцо в направлении, показанном стрелкой до тех пор, пока отметка  ^ на колесе не совпадет с отметкой u на крышке. Уравняйте желоб и основу сверла с отметкой u на крышке и вставьте сверло. Поверните  сменное  кольцо  в  направлении,  показанном стрелкой до  тех пор,  пока отметка ^  на колесе не совпадет с отметкой 0 на крышке для того, чтобы закрепить сверло.

Включение и выключение.

ПРЕДПРЕЖДЕНИЕ! Перед установкой аккумуляторной батареи в машину, всегда проверяйте возвращается ли курок включения в положение «OFF». Для включения нажмите на курок, для выключения отпустите его.

Регулировка скорости.

Скорость зависит от силы нажатия на курок. Чем сильнее вы нажимаете на курок тем больше скорость.

Переключения направления вращения.

ВАЖНО!  Производите  переключение  направления  вращения  только  при  выключенном и полностью остановившемся моторе. Для изменения направления вращения: Позиция      для вращения в правую сторону. Позиция      для вращения в левую сторону.

ПРИМЕЧАНИЕ! Не нажимайте на курок, когда рычаг переключения направления вращения находится в нейтральном положении.

Операции:

Для молоточного сверления: поверните рычаг на      символ. Для сверления:

поверните рычаг на      символ. Для молотка: поверните рычаг на      символ.

ПРИМЕЧАНИЕ! Если вам сложно переключить машину на другую операцию, немного нажмите на курок одновременно переключая машину на другую операцию.

Использование холодной стамески или бокового     Указателя.

1. Отсоедините штепсель.

2.Отсоедините боковой крепеж.

3. Поверните переключатель на молотковое сверление.

4. Установите холодную стамеску и стамесочный адаптер на машину.

5. Поверните холодную стамеску по направлению, которое подходит для вашей работы. Потом закрепите стамеску и адаптер, используя винт на адаптере.

6.Поаверните переключатель в режим молотка, теперь вы можете использовать стамеску.

Всегда используйте режим молотка при работе стамеской. Использование других режимов может привести к поломке механизма.

Сверление дерева и металла.

Установите патрон и сверло на вашу машину, следуя указаниям  из раздела «монтаж и демонтаж  сверла».  Установите  переключатель  на  «сверление».  Теперь  вы  можете сверлить отверстия 13мм в диаметре в металле и 38мм в диаметре в дереве.

Никогда не используйте режим «молотковое сверление»,  когда пользуетесь патроном. Это может нанести повреждения машине.

ОБСЛУЖИВАНИЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!

Перед переносом машины убедитесь, что она выключена и штепсельная вилка вытащена из розетки электросети.

Замена углеродных щеток

Углеродные щетки, изношенные свыше предельной отметки, подлежат немедленной замене. В целях поддержания эксплуатационной надежности и безопасности машины ремонтные работы и прочие мероприятия по  техническому обслуживанию и регулировке должны выполняться исключительно уполномоченным севис-центром фирмы Marita. ГАРАНТИЙНОЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО

На   оборудовании  фирмы  Makita  предоставляется  гарантия  в  соответствии  с законодательными положениями каждой конкретной страны. Гарантийное обязательство не распространяется на повреждения,  связанные с нормальным износом,  перегрузкой и неправильным  обращением.  В  случае  возникновения  повода  для  рекламации  просим выслать  машину  в  не разобранном виде  вместе  с  прилагаемым ГАРАНТИЙНЫМ ТАЛОНОМ местному дилеру или с сервис-центр фирмы Makita.

