МАКИТА

ТОРЦОВОЧНО-УСОВОЧНАЯ ПИЛА 1013

Makita Торцовочно-усовочная пила  

Новая торцовочно-усовочная пила LSI 013 поднимает представления о качестве и точности на новый уровень.

Торцовка, рез на ус, а также ускоренная юстировка на наиболее распространенные углы и зарезание на двойной ус - все это за одну рабочую операцию.

* Ширина торцовки: 95 х 305 мм с пильным диском диам. 260 мм Перемещающийся по направляющим моторный блок обеспечивает возможность торцовки заготовок до размера 95 х 305 мм

* Ширина реза на ус 95 х 215 мм

Запатентованная фирмой Makita конструкция обеспечивает возможность наклона моторного блока вправо на угол 52о и влево на 450 . Возможны ускоренные юстировки на 0, 15, 22.5, 30 и 45 градусов. Допускается бесступенчатая юстировка на иные углы.

* Максимальный угол реза на ус 50 х 305 мм (вправо 31 х 305 мм) Моторный блок можно наклонять как вправо, так и влево на 0-45 градусов.

* Зарезание на двойной ус 50õ215 мм(впраов: 31 х 215 мм)

Путем комбинирования функций горизонтального и вертикального реза на ус обеспечивается возможность выполнения ответственных работ существенно лучше и быстрее, чем на традиционном станке.

LS1013: Торцовочно-усовочная пила, функциональные возможности которой обеспечивают: 95 х 305 мм

Пила LS1013 обладает большими функциональными возможностями при торцовке: 305 мм. Моторный блок закреплен на двух направляющих, которые движутся на продольных шарикоподшипниках. Такая конструкция позволяет осуществлять пиловочные резы с легкостью, точностью и с упором. Моторный блок автоматически возвращается после задействования в исходное положение, как только ослаблен захват.

450 Моторный блок на 450 влево   Моторный блок на Оо  Моторный блок на 450 вправо Пиловочный стол на Оо

Пиловочный стол на 450 вправо/влево Пиловочный стол на 52î вправо Простая в осуществлении юстировка на углы в градусах.

Четкие измерительные шкалы обеспечивают возможность быстрой юстировки на определенный угол в градусах.

на ус под углом 450, вправо:           31õ305 мм Двойной ус под 450 влево:             50 х 215 мм Двойной ус под 450 вправо:            31 х 215 мм Стандартные аксессуары

Твердосплавный пильный диск 60Т:     360 х 30 мм Опора под материал, опилкосборник струбцина, инструменты для монтажа.

Прочная конструкция гарантирует высочайшую точность в работе и превосходную производительность

Новинка от фирмы Makita характеризуется чрезвычайно низким уровнем шума и потому приятна в эксплуатации. Всего 80 дБ.

Литая, упрочненная штанга моторного блока обеспечивает надежность и отсутствие вибраций. В конечном итоге это дает чистые, точные и прямые торцовочные резы.

Пиловочный стол изготовлен из толстого, армированного литого алюминия, который не пружинит. В целях достижения высшего качества поверхность гладко отфрезерована.

Оптимальное распределение массы гарантирует мягкое и без рывков пиловочное движение при любых условиях.

Принадлежности

Диаметр пильного диска, мм

диаметр отверстия, мм Количество зубьев     Номер заказа

Твердосплавный пильный диск для распиловки мягкой и твердой древесины Твердосплавный пильный диск для распиловки алюминия     260 х 30 мм

255 х 3060

100-алюм.     9980999

356029

Опилкосборник                   1225239 Накладной гаечный ключ, 13 мм                  7822124

Опора под материал                3229324 Держатели (комплект)              1926289 Регулировочный уголок                   7620013 Предохранительная головка                4114786 Переходник для подключения пылесоса                   4145684 Горизонтальная струбцина                 1224704 Вертикальная струбцина                   1225386 Пиловочный стол                  9980100 Удлинитель пиловочного стола                   990101 Дополнительная опора под пиловочный стол               9980102 Дополнительный держатель, правая сторона               196483

* Регулировка углов поворотной станины производится функцией ускоренной юстировки. Регулировка прочих углов выполняется вращением ручки. * С помощью стопорного кольца осуществляется фиксация моторного блока. * Допускается бесступенчатая юстировка моторного блока. Над стандартными величинами углов 150,22.50, 200 и 450 имеются отметки крупным шрифтом. Регулировку всех остальных углов легко выполнять благодаря четким цифрам и красной стрелке. Окончательная и тонкая регулировка моторного блока точна и проста в осуществлении.

См. оригинал: 1 - стопорное кольцо, 2 - юстировка с помощью уголка, 3- ускоренная юстировка, 4 - поградусная юстировка.

Работа без опилочных отходов

Дизайн предохранительного щитка пильного диска таков, что воздух для охлаждения мотора попадает вниз за пильный диск. Таким образом опилочные отходы эффективно всасываются в опилкосборник. В комплект поставки пилы LSI 013 входит опилкосборник и переходник на 37 мм для подключения пылесоса.

Качественное выполнение работ без особых усилий

* С помощью ограничителя глубины реза возможно регулирование параметров глубины паза при торцовке, усовании и зарезании на двойной ус.

* Предохранительный прерыватель, блокировка запуска и механический стопор обеспечивают тройную защиту от несчастных случаев.

* Подвижную опору можно поворачивать на 180 градусов и фиксировать в обоих положениях. * Монтаж струбцин возможен как по правую, так и по левую сторону от опоры. * Шпиндельный стопор для быстрой замены пильного диска.

Ñì. оригинал: 5 - ограничитель глубины реза, 6 - подвижная опора, 7 - блокировка запуска, 8 -двойная электрическая и механическая защита.

Легкая в перемещении и транспортировке

Пилу LSI 013 легко переносить с места на место. Агрегат имеет ручки для переноски - для захвата одной или двумя руками.

LS1013: Прецизионная электроника

* Электронный ограничитель пускового тока.

* За счет электронного ограничителя температуры производительность всегда оптимальна. * Возможность мягкого, с электронным управлением запуска предохраняет мотор, ось и подшипники.

* Электронное регулирование частоты вращения. * Правильное регулирование частоты вращения снижает уровень шума (всего 80 дБ) и препятствует преждевременному износу пилы. * Электромагнитный тормоз мотора. * Двойная защитная изоляция.

Технические данные

Диаметр пильного диска:              250 - 260 мм Выходная мощность:                 1 430 Вт Частота вращения мотора:             3 700 об/мин Габариты (Д х В х Ш):                760 х 520 х 625 мм Масса:                             21 кг Сила звука:                         80 дБ Функциональные возможности Под прямым Оо/Оо углом:             95 х 305 мм на ус под углом 450, вправо/влево:      95 х 215 мм на ус под углом 520, вправо:           95 х 185 мм на ус под углом 450, влево:            50 х 305 мм

Áëèæàéøèé äèëåð  ôèðìû Makita: (íàèììåíîâààíèå è àäðåñ) Èìïîðòåð: ÀÎ " Ýññâå Ôèíëàíä '' , ãîð. Âàíòàà, Ôèíëÿíäèÿ. Òåë. 09-8578830 ôàêñ 09- 85788211

